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Протокол №2
позачергового засідання комісії з питань 

техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій 
Коростишівської міської ради

24 січня 2022 року

заступник міського голови з питань діяльності 
виконавчих органів ради, заступник голови комісії;

головний спеціаліст з питань цивільного захисту та 
мобілізаційної роботи міської ради, секретар комісії

Запрошені члени комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій (за списком), Хмельова О. Л. - начальник відділу 
культзфи та туризму міської ради.

Провів засідання: Мілюхін В.В. - заступник міського голови з питань 
діяльності виконавчих органів ради, заступник голови комісії.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Про стан захворюваності на гостру респіраторну хворобу СОУШ-І9, 
грип та ГРВІ в закладах освіти Коростишівської громади станом на 
24.01.2022 року.
Доповідач:
Конещук
Тетяна Михайлівна

Петренко Інна г 
Миколаївна

Веселовський 
Олександр Борисович

завідувачка Коростишівським ДУ «Житомирський 
обласний лабораторний центр МОЗ України»;

т.в.о. керівника КНП «Центр первинної медико- 
санітарної допомоги» міської ради»

головний лікар КНП «Коростишівська ЦРЛ 
ім. Д.І. Потєхіна» міської ради;

м. Коростишів

Присутні:

Мілюхін В.В.

Божик Н.М.

mailto:kor_miskxada@korostyshiv-rada.gov.ua


Нечипорук начальник Коростишівського управління ГУ
Іван Степанович Держпродспоживслужби в Житомирській області

(Члени комісії одноголосно затвердили порядок денний та регламент роботи 
засідання).

1. СЛУХАЛИ: Про стан захворюваності на гостру респіраторну хворобу 
СОУГО-19, грип та ГРВІ в закладах освіти Коростишівської громади 
станом на 24.01.2022 року.
Доповідач:
Конещук завідувачка Коростишівським ДУ «Житомирський
Тетяна Михайлівна обласний лабораторний центр МОЗ України»;

Петренко Інна т.в.о. керівника КНП «Центр первинної медико-
Миколаївна санітарної допомоги» міської ради

Веселовський головний лікар КНП «Коростишівська ЦРЛ
Олександр Борисович ім. Д.І. Потєхіна» міської ради;

Нечипорук начальник Коростишівського управління ГУ
Іван Степанович Держпродспоживслужби в Житомирській області

Конещук Т. М., завідувачка Коростишівським ДУ «Житомирський обласний 
лабораторний центр МОЗ України», яка проінформувала, що впродовж січня 2022 
року зареєстровано 94 випадки СОУГО-19. З 17.01.2022 року по 23.01.2022 року -  
50 випадків. Захворюваність з кожним тижнем зростає. Але у закладах освіти 
ситуація по захворюваності на СОУШ-19 не є ускладненою. Станом на 
24.01.2022 року активно хворих на СОУШ-19 в закладах освіти 
Коростишівської громади налічується 7 чоловік, із них 2 дітей.

Петренко І. М., т.в.о. керівника КНП «Центр первинної медико-санітарної 
допомоги» міської ради», яка проінформувала, що з 20.01.2022 року по 22.01.2022 
року на грип захворіло - 55 дітей, ГРВІ -  256 чол., з них дітей -124 чол.

Веселовський О. Б., головний лікар КНП «Коростишівська ЦРЛ 
ім. Д.І. Потєхіна» міської ради, який проінформував, що рівень захворюваності на 
СОУГО-19 зростає. Але на даний час лідирує грип та ГРВІ. Діти хворі на 
СОУГО-19 у Коростишівській ЦРЛ не перебувають.

Нечипорук І.С., начальник Коростишівського управління ГУ 
Держпродспоживслужби в Житомирській області, який проінформував про 
здійснення перевірок суб’єктів господарювання по дотриманню 
протиепідемічних заходів.

Джаман І. В., начальник відділу освіти, молоді та спорту міської ради, 
який проінформував щодо кількості відсутніх учнів та відсоток захворюваності 
на грип та ГРВІ в закладах загальної середньої освіти станом на 24.01.2022 
року.



ВИСТУПИЛИ:
Хмельова 
Олена Леонідівна

начальник відділу культури та туризму міської 
ради

ВИРІШИЛИ: з урахуванням пропозицій та зауважень, внесених у ході 
обговорення (одноголосно):

1. Інформацію по даному питанню взяти до відома.

2. Рекомендувати керівникам закладів загальної середньої освіти:
1) при захворюваності дітей у класах понад ЗО %, приймати рішення про 

переведення на дистанційне навчання.
2) посилити контроль за недопущенням хворих дітей до навчання у 

закладах.

3. Відділу освіти, молоді та спорту міської ради (Джаман І.В.), 
Коростишівському МРВ ДУ «Житомирський обласний лабораторний центр» 
МОЗ України (Конещук Т.М.), Коростишівському управлінню 
ГУ Держпродспоживслужби в Житомирській області (Нечипорук І. С.), 
КНП «Центр первинної медико -  санітарної допомоги» міської ради 
(Петренко І. М.) протягом 3-х днів відслідковувати динаміку зростання ГРВІ та 
грипу та надати інформацію про стан захворюваності по закладах освіти комісії 
ТЕБ та НС до 11.00 год. 26 січня 2022 року.

4. Попередньо запланувати засідання комісії з питань ТЕБ та НС на 12.00

В. В. Мілюхін

Н. М. Божик


